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Wellness Octárna zahájila 
Nedávno zahájil provoz Wellness club Octárna, který se nachází v areálu bývalé továrny na ocet 

v centru Kutné Hory. Ve dvou podlažích je 
pro zájemce o zdravý životní styl připraven 
klub s vlastním parkovištěm, vířivkou, sau-
nou, párou, infrakabinou, neoqi, soláriem, 
Kneippovým chodníkem a masážemi. K 
dispozici je špičkově zařízená kardio zóna a 
fitness vybavené italskými posilovacími 
stroji Panatta. Aerobní aktivity, jako napří-
klad aerobic, cycling, fit-box, P-class nebo 
jóga, se provozují tak jako kardio a fitness v 
klimatizovaných sálech. Podrobnější infor-
mace přineseme v dubnovém čísle časopisu 
Sport&Wellness Management. 

Z výuky do posilovny 
Novou tělocvičnu a další tři nově postavené učebny mohou využívat žáci Hotelové školy Tepli-

ce. Ústecký kraj, který je zřizovatelem školy, do výstavby investoval přes 45 milionů korun. Pů-
vodní, nevyhovující tělocvična ztěžovala výuku tělesné výchovy, podle ředitele školy Jiřího Neku-
dy byla situace už neúnosná. Součástí je i posilovna, tělocvičnu mohou kromě žáků využívat i 
sportovci a sportovní oddíly. „Odpoledne mohou pro sebe něco udělat i učitelé,“ řekl při zahájení 
provozu Jiří Nekuda. Zájem veřejnosti o využívání tělocvičny je už nyní velký, každý den je v ní 
plno až do večera. V místnostech vzniklých ze staré tělocvičny, funguje například učebna výpočet-
ní techniky či hotelového provozu. 

Golfové výhledy s optimismem 
Česká golfová federace zveřejnila zajímavé statistické údaje týkající se celkového počtu registro-

vaných hráčů a znormovaných hřišť. K 31. prosinci 2009 bylo v České republice 82 znormovaných 
hřišť s aktivním provozem. V tomto počtu jsou dva areály s 36 jamkami, čtyři areály s 27 jamkami 
a 34 areálů s 18 jamkami. Devítijamkových areálů (i menších a netradičních) je 42. Výhled na rok 
2010 je optimistický: K hřištím, která budou v tomto roce znormována, patří s největší pravděpo-
dobností Kynžvart (18 jamek), Casa Serena (18), Trhový Štěpánov (9), Bítozeves (9), Radíkov (9), 
Slapy (9, výhledově 18), Srbsko v Českém ráji (9), Velké Karlovice (9) a další. A ještě jeden údaj: 
k 31. 12. 2009 bylo 46 331 registrovaných hráčů.  

Milionové trasy pro cyklisty  
Karlovarský kraj bude letos pokračovat v budová-

ní cyklostezky podél Ohře dalšími třemi úseky. 
Nejdelší je část cyklostezky, která spojí Kynšperk s 
Třebení u Chebu. Stavět se ale bude i v Sokolově a 
v Lokti, uvedl náměstek hejtmana Karlovarského 
kraje Petr Navrátil.  

Celkové náklady mají být 133 milionů korun. 
Kromě trasy do Třebeně se cyklostezka protáhne o 
průtah Loktem a úsekem u sokolovského nádraží. 
„Ten by měl přijít na řadu ale jako poslední, aby 
stavba cyklostezky nekolidovala s plánovanou výstavbou dopravního terminálu,“ uvedl Navrátil. 
Stavět se začne hned na jaře. 

 Vodní ráj bez dotací a na etapy  
První etapu několikaleté rekonstrukce a úpravy plaveckého bazénu chtějí letos odstartovat Do-

mažlice. Bazén postavený v 70. letech je podle místostarosty Dalibora Kubů na konci životnosti 
technologií i stavby a vyžaduje kompletní obnovu. Město žádalo na stopadesátimilionový projekt o 
dotaci v Regionálním operačním programu EU, ale neuspělo.  

„Rozhodli jsme se, že je tam tak neutěšený stav, že začneme pomalu opravovat etapově sami při 
letních odstávkách. Letos budeme renovovat dětský bazén a dětské brouzdaliště a část technolo-
gie,“ vyjmenoval místostarosta. Kolik přesně peněz by mělo na opravy letos jít, ukáže soutěž, kte-
rou radnice na rekonstrukci vypíše. 

Nejdražší hotelový komfort na světě  
Cena za jednu noc v nejluxusnějším pokoji 

je 50 tis. USD (950 tisíc korun) – v aténském 
Royal Villa v hotelu Grand Resort Lagonissi. 
Apartmá svým hostům nabízí veškerý luxus, 
který si dovedou jen představit: soukromý 
vyhřívaný bazén, saunu, soukromou pláž, 
vlastního komorníka, kuchaře či pianistu. Jiný 
luxus nabízí zase Hugh Hefner Sky Villa v 
hotelu Palms Casino Resort, Las Vegas, USA. 
Cena: 40 tis. USD (760 tisíc Kč) za noc.  

Tento apartmán v duchu Playboye má dvě 
patra, nonstop je k dispozici komorník, otáčecí 
postel se zrcadlovým stropem a superluxusní 
vířivka v pořizovací ceně 700 tis. USD ( 13,3 
mil. Kč). (AČCKA). 

Turistický svět míří do Španělska 
Počet zahraničních turistů ve Španělsku 

vzrostl v lednu o 1,1 procenta na 2,55 milionu 
osob. Počet turistů v zemi byl vyšší poprvé za 
18 měsíců, hlavně díky turistům z Itálie a 
Francie. Vyplývá to z údajů, které zveřejnilo 
ministerstvo průmyslu, obchodu a cestovního 
ruchu.  

Španělsko spolu s Francií a USA patří mezi 
tři největší turistické destinace světa, a to jak 
podle příjmů, tak podle počtu turistů. Turistika 
má na hrubém domácím produktu Španělska 
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Proč se k nám jezdí méně   
Českou republiku vloni navštívilo jenom 6 mil. zahraničních turistů, což znamená meziroční 

pokles o neuvěřitelných 9 % . Podle nejnovějších údajů Světové turistické organizace (UNWTO) 
však činil pokles počtu zahraničních turistů ve světě pouze 4 %, naše země je tak na tom mnohem 
hůře než okolní svět. České republice chybí i po dvaceti letech na vládní úrovni jakákoliv funkční 
koncepce rozvoje cestovního ruchu, nikdo neřeší notoricky známé nešvary, o kterých se píše v 
každém zahraničním průvodci (kapsáři, taxikáři, směnárny, chování ve službách atd.) a nikdo ne-
buduje chybějící turistickou infrastrukturu v mimopražských regionech (lokální gastronomické 
speciality, vhodná ubytovací zařízení apod.). 

Tradiční čínské cvičení na festivalu  
Na festivalu zdravého životního stylu For Fitness & Wellness se mohou návštěvníci na výstavišti 

v pražských Letňanech mimo jiné také nechat inspirovat ukázkami čínského bojového umění a 
zdravotního cvičení čchen tchaj-ťi, které bude předvádět sportovní oddíl a instruktoři Taiji akade-
mie. Uvidí tradiční sestavy čchen tchaj-ťi, cvičení s různými zbraněmi (kopí, šavle, meč a vějíř) 
doplněné odborným výkladem o cvičení a hudbou. Cvičení je vhodné pro každého, bez rozdílu 
věku a fyzické kondice. Tchaj-ťi  přináší pevné zdraví a lepší kondici, posiluje imunitu, stimuluje 
myšlení a zlepšuje paměť, užívá účinné techniky sebeobrany. Festival na výstavišti v pražských 
Letňanech se koná ve dnech 5.–7. března. 

Hravě ke zdravému životnímu stylu 
Téměř čtvrtina českých školáků stráví denně u počítače nebo televize víc než dvě hodiny, až 90 

procent dětí navíc za den sní méně než jeden kus ovoce nebo zeleniny. Vyplývá to z průzkumu 
mezi téměř 8 tis. dětmi, který se uskutečnil v rámci projektu Hravě žij zdravě. Ten se snaží školáky 
hravým internetovým kurzem přimět ke zdravějšímu životnímu stylu. Z odpovědí přitom vyplynu-
lo, že děti nejsou primárně líné, do sportovních klubů a různých zájmových kroužků chodí přes 60 
procent z nich. Nehýbou se však tak často, jak by měly. V Evropské unii žije 22 milionů dětí s 
nadváhou, dalších pět milionů dětí je obézních. V Česku pak s nadváhou bojuje asi 15 procent 
školáků, obézní je každé desáté dítě. Příčinou jsou nezdravé stravovací návyky a pasivní životní 
styl. 

Koncept Buddha-Bar slavil 
Pražský Buddha-Bar oslavil 24. února příchod čínského 

nového roku stylovým večírkem. V typickém asijském 
duchu si tak zároveň připomněl i první výročí od svého 
otevření a zahájil zcela novou tradici každoročních oslav. 
Pestrobarevný drak oznámil hostům příchod nového, oso-
bitého vládce – Kovového tygra, který přebral vládu nad 
novým rokem. „Čínský nový rok letos připadl v západním 
světě na den sv. Valentýna, proto jsme termín oslav  posunuli. O to více si mohou oslavy čínského 
nového roku a první výročí existence Buddha-Baru v Praze užít všichni naši příznivci a milovníci 
tohoto jedinečného konceptu,“ uvedla Veronika Fajčíková, ředitelka Buddha-Bar Hotelu Prague. 

Plyšáci na cestách 
V České republice vznikl světový unikát – globální cestovní kancelář pro plyšová zvířata. Ces-

tovní kancelář Toy traveling s. r. o. začala jako první na světě nabízet zájezdy zahraničních plyšáků 
nejprve do Prahy, avšak už letos budou následovat i další evropská města, ze kterých si budou 
moci majitelé plyšáků vybírat. Zájemce si na webových stránkách objedná vybraný zájezd, zaplatí 
a pošle svého plyšáka do Prahy či do jiného města, kde pracovníci firmy Toy traveling plyšáka 
nafotí, jak se dívá na nejvýznamnější památky či před nimi stojí, popřípadě například obědvá.  
Poté jsou fotografie staženy na CD a spolu s plyšákem zaslány zpět majiteli do zahraničí. 

Získá plavecký areál dotace? 
Antimonopolní úřad zrušil výběrové řízení na opravu plaveckého areálu v Pardubicích. Radnice 

musí novou firmu vybrat do konce června, jinak přijde o evropské dotace ve výši 150 milionů 
korun.  „Rozhodnutí mě překvapilo. Chtěli jsme, aby se řízení účastnily firmy, které jsou dostateč-
ně silné, jež nebudou závislé na jedné zakázce. Svaz podnikatelů ve stavebnictví byl na naší stra-
ně,“ řekl náměstek primátora Alexandr Krejčíř.  

Město požadovalo, aby zakázku za více než půl miliardy vyhrála firma, která má obrat miliardu 
ročně a více než 800 zaměstnanců po dobu tří let. Proti podmínkám se odvolala jedna stavební 
firma a jedna advokátní kancelář. 

podíl 11 procent. V poslední době se však 
cestovní ruch v zemi potýká s problémy kvůli 
globální ekonomické recesi, která omezila 
zájem lidí o cestování, silnému euru a rostoucí 
konkurenci levnějších turistických destinací 
mimo eurozónu. 

S dárkovou poukázkou za relaxací  
Největší ra-
kouský zřizo-
vatel termál-
ních wellness 
resortů a sou-
časně také 
provozovatel 
resortu Ther-

me Laa – Hotel & Spa, společnost Vamed 
Vitality World (VVW), nabízí nově dárkovou 
chipovou kartu, která se dá využít ve všech 
sedmi zařízeních, jako jsou např. Aqua Dome 
– Tirol Therme Längenfeld, Therme Geinberg 
v Horním Rakousku, Therme Wien nebo Zdra-
votní centrum Bad Sauerbrunn.  

V prosinci 2010 doplní nabídku také nový 
resort Tauern Spa Zell am See Kaprun. Pro-
střednictvím kreditní karty je pak možné pou-
kázku zhodnotit libovolnými částkami od 20 
do 1000 eur. Majitel karty ji bez problému 
využije např. pro placení vstupů, přenocování 
a doplňkových nabídek ve wellness resortech 
společnosti VVW. 

Vítejte v Ambergu 
Německé město Amberg představí v Galerii 

Evropského domu svoji kulturní a turistickou 
nabídku. Akce je součástí velkého projektu 
Kultura bez hranic, který realizuje česko-
německé Centrum Bavaria Bohemia.  

Výstava potrvá do 26. března a bude 11. 
března doplněna literárním večerem s básníky 
Friedrichem Brandlem z Ambergu a Josefem 
Hrubým z Plzně. 

První science centrum v Rakousku 
Do jara 2011 by mělo v oblasti výstaviště 

rakouského městečka Wels vyrůst vůbec první 
science centrum v celém Rakousku. Za hlavní 
téma projektu zvolila německá společnost 
Petri & Tiemann, která za celým projektem 
stojí a specializuje se právě na oblast science 
center, téma obnovitelných zdrojů energie a 
efektivity jejího využití.  

Designovou podobu centra má na svědomí 
známý architektonický salon Archinauten z 
Lince. Celkové investice do projektu se odha-
dují na 22 milionů eur a zábavní vědecké cent-
rum bude mít k dispozici plochu přes čtyři 
tisíce metrů čtverečních. Podle zadavatelů má 
zvolené téma velký potenciál, protože právě o 
zásobách energií se v současné době velmi 
hovoří. 
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